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Екологічне питання у промисловому виробництві на сьогодні постає 

досить гостро як у світовому господарстві, так і на загальнонаціональному 

рівні. Більшу частину бюджету України складають саме прибутки 

підприємств гірничо-металургійного комплексу. Однак при збільшенні 

обсягів виробництва товарної продукції підвищується рівень екологічної 

небезпеки окремих регіонів, зокрема Криворізького. У загальному обсязі 

підприємства Кривбасу викидають близько 327 тис. тон твердих та 

газоподібних речовин. Основними підприємствами, що негативно 

впливають на стан атмосферного повітря є ПАТ «АрселорМіттал Кривий 

Ріг» та ПАТ «Південний гірничо-збагачувальний комбінат» [1] (див. рис. 

1). 

 

Рис. 1. Фактичні викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря Криворізького регіону 

З гістограми видно, що обсяги викидів шкідливих речовин у обох 

підприємств підвищились у 2016 році, що говорить про стійкі тенденції 

забруднення навколишнього середовища. 



Розглянемо динаміку витрат на охорону навколишнього середовища 

підприємств Криворізького регіону [1, 2] (див. рис. 2). 

 

Рис. 2. Витрати на охорону навколишнього середовища 

Виходячи з аналізу показників гістограми, обсяги інвестицій у 2016 

році збільшились і відповідно становлять для ПАТ «АрселорМіттал» 950,1 

млн. грн., ПАТ «Південний ГЗК» - 550,7 млн. грн. Наведена графічна 

інтерпретація екологічних проблем свідчить про невідповідність зростання 

інвестиційних витрат і забруднень навколишнього середовища. 

Особливістю такої тенденції є те, що основою інвестиційних процесів 

гірничо-металургійних підприємств є застосування не завжди економічно 

обґрунтованої політики щодо підтримки зношених основних засобів та 

проведення постійних ремонтів майже без впровадження інноваційних 

технологій. При цьому застаріла техніка не дає позитивного ефекту від 

залучення інвестицій в подальшій виробничій діяльності. Крім того, 

збільшення забруднень веде за собою підвищення екологічного податку. 

Отже, ефективність інвестиційного процесу на промислових 

підприємствах в контексті поліпшення екологічної ситуації можлива лише 

за рахунок придбання новітньої техніки, а також зміни технологій 

виробництва у гірничо-металургійній галузі Криворізького регіону. 
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